

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE DA DEPUTADA JANETE DE SÁ

PROJETO DE LEI Nº /2024

Acrescenta item ao Anexo Único da Lei nº 10.976, de 14 de janeiro de 2019, declarando de utilidade pública a ACADEMIA RECREATIVA ESCOLA DE SAMABA UNIÃO JOVEM ITACIBÁ, localizada no Município de Cariacica/ES.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO DECRETA:

Art. 1º - O Anexo Único da Lei nº 10.976, de 14 de janeiro de 2019, que consolidou a legislação em vigor referente à declaração de utilidade pública no âmbito do Estado, passa a vigorar acrescido de item com a seguinte redação:

"Anexo Único, a que se refere o art.1 desta lei.

Declara de utilidade pública a ACADEMIA RECREATIVA ESCOLA DE SAMABA UNIÃO JOVEM ITACIBÁ, localizada no Município de Cariacica/ES."

Art.2° - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação."

Palácio Domingos Martins, 30 de julho de 2024.

JANETE DE SÁ DEPUTADA ESTADUAL – PSB 1ª SECRETÁRIA DA MESA DIRETORA







ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE DA DEPUTADA JANETE DE SÁ

JUSTIFICATIVA

Fundada em 22 de maio de 1976, a A.R.E.S UNIÃO JOVEM DE ITACIBÁ é a primeira escola de samba de Cariacica, tendo participado dos desfiles carnavalescos até o ano de 1986, época de suspensão do carnaval da capital.

Após este longo hiato, retornou aos holofotes da comunidade em 2007 como o Bloco Só Parceiros de Copo, desfilando pelas ruas do bairro. Em 2018 foi reconhecido pela Liga das Escolas de Samba, sendo classificada novamente como escola de samba, participando do carnaval de Vitória no Grupo B.

A UNIÃO JOVEM DE ITACIBÁ é um importante agregador comunitário desenvolvendo a cultura e a história do povo capixaba, além de fomentar a economia local.

Portanto, não pairam dúvidas da natureza relevante e de notório caráter social da agremiação, atendendo aos requisitos estabelecidos na Lei Estadual nº 10.976/2019, logo, devendo ser considerado de utilidade pública.







ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE DA DEPUTADA JANETE DE SÁ

GABINETE DA DEPUTADA JANETE DE SÁ



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://www3.al.es.gov.br/autenticidade utilizando o identificador 3400320035003000300032003A005000

Assinado eletronicamente por **Janete de Sá** em 30/07/2024 17:26 Checksum: **C0CE8E9906CBF5658909D9674B12134DC003DB03F7996082EDD4D98BA81FE839**

